

**[GB] Warning! MANDATORY RULES:**

1. Before use, read the instructions in the accompanying manual. / 2. Maximum load 80kg. / 3. This item may only be used by one person at a time. / 4. Not for use in open water. / 5. This item offers no protection against drowning. / 6. For swimmers only. / 7a + b. This item ensures floating stability and requires balance ability. Falling over and possible drowning may result from uneven weight distribution. / 8. Always inflate all air chambers. / 9. Not to be used by children of 14 years old or younger. Small parts. Choking hazard. / 10. Designed for pressure: 0.03 bar. / 11. Only to be used in water in which children can reach the bottom while standing and under adult supervision. Keep these instructions for future reference.

**[DE] Achtung! ERFORDERLICH:**

1. Lesen Sie vor Gebrauch die Anweisungen in der beiliegenden Anleitung. / 2. Maximales Traggewicht 80 kg. / 3. Dieser Artikel darf nie von mehreren Personen gleichzeitig verwendet werden. / 4. Nicht in offenen Gewässern verwenden. / 5. Kein Schutz gegen Ertrinken. / 6. Nur für Schwimmer geeignet. / 7a + b. Dieser Artikel gewährleistet Stabilität beim Schwimmen, erfordert jedoch Gleichgewichtsvermögen vom Benutzer. Herunterfallen und mögliches Ertrinken können die Folge ungleichmäßiger Gewichtsverteilung sein. / 8. Immer alle Luftkammern aufblasen. / 9. Nicht für Kinder unter 14 Jahren geeignet. Kleine Teile. Erstickungsgefahr. / 10. Für Druck ausgelegt: 0,03 bar. / 11. Nur im flachen Wasser und unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden. Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf.

**[NL] Waarschuwing! BINDEnde VOORSCHRIFTEN:**

1. Lees vóór gebruik de instructies in de bijgevoegde handleiding. / 2. Maximaal gewicht 80kg. / 3. Dit artikel enkel door één persoon tegelijk gebruiken. / 4. Niet voor gebruik in het open water. / 5. Biedt geen bescherming tegen verdrinking. / 6. Alleen voor personen die kunnen zwemmen. / 7a + b. Dit artikel zorgt voor drijvende stabiliteit en vereist evenwichtsvermogen. Omvallen en eventuele verdrinking kunnen ontstaan bij ongelijke verdeling van het gewicht. / 8. Blaas altijd alle luchtkamers op. / 9. Niet te gebruiken door kinderen van 14 jaar en jonger. Kleine onderdelen. Verstikkingsgevaar. / 10. Ontworpen voor druk: 0,03 bar. / 11. Gebruiken in water waar kinderen kunnen staan en onder toezicht van volwassenen. Bewaar deze instructies om later te kunnen raadplegen.

**[FR] Avertissement! CONSIGNES DE SÉCURITÉ:**

1. Avant toute utilisation, lisez les instructions de ce manuel. / 2. Poids maximal supporté 80kg. / 3. Cet article ne doit être utilisé que par une seule personne à la fois. / 4. Ne pas utiliser en eau libre. / 5. Ne protége pas de la noyade. / 6. Uniquement destiné aux personnes qui savent nager. / 7a + b. Cet article assure une stabilité flottante et exige une capacité d'équilibre. La chute et, éventuellement, la noyade sont possibles, comme résultat d'une répartition inégale du poids. / 8. Toujours gonfler toutes les chambres à air. / 9. Interdit aux enfants de moins de 14 ans. Petites pièces. Risque d'étouffement. / 10. Pression théorique de fonctionnement : 0,03 Bar. / 11. Utilisation dans des eaux où l'enfant a pied et sous la surveillance d'un adulte. Conservez ces instructions pour toute consultation ultérieure.

**DIMENSIONS**



Distributor / Distributeur / Distributor / Distributeur:  
 **GIFTS AND CONCEPTS**

Oudlandsdijk 10, 4731 TB Oudenbosch  
 The Netherlands  
[www.giftsandconcepts.com](http://www.giftsandconcepts.com)

Lot.No. GC0131/2018  
 Country of origin: China / Land van oorsprong: China / Ursprungsland: China / Pays d'origine: Chine.



“Butterflies are the kisses from an angel”